

Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам экспертно-аналитического
мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчет
об исполнении областного бюджета за 2022 год»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 28 июня 2023 года.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия заключение Контрольно-счетной палаты Брянской области на отчет об исполнении областного бюджета за 2022 год направлено в Брянскую областную Думу с предложением рассмотреть проект закона Брянской области «Об исполнении областного бюджета за 2022 год» и в Правительство Брянской области с предложениями главным администраторам бюджетных средств.

Правительством Брянской области представлена информация об итогах рассмотрения заключения Контрольно-счетной палаты Брянской области на отчет об исполнении областного бюджета за 2022 год.

На постоянной основе организована работа по погашению задолженности по региональным и местным налогам органами исполнительной власти и подведомственными учреждениями в соответствии с ежеквартальной информацией о суммах задолженности по налогам и сборам, предоставляемой УФНС России по Брянской области.

С целью повышения качества администрирования и прогнозирования доходов областного бюджета всеми администраторами доходов в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» разработаны и согласованы с департаментом финансов Брянской области методики прогнозирования администрируемых доходов, в которых определены алгоритмы расчета прогнозных показателей доходов на основе единых подходов к прогнозированию с учетом региональных особенностей поступления соответствующих доходов.

Представлена информация о принятии главными распорядителями средств областного бюджета мер по повышению эффективности расходования бюджетных средств как непосредственно органами власти, так и подведомственными учреждениями, проведении внутреннего контроля, в том числе за принятием подведомственными учреждениями расходных обязательств в пределах утвержденных бюджетных назначений.

В целях достижения запланированных целевых значений показателей (индикаторов) государственных программ главными распорядителями средств областного бюджета закреплены ответственные исполнители, определены меры ответственности за предоставление информации и достижение значений показателей (индикаторов). По итогам заседания Совета по определению оценки эффективности реализации государственных программ Брянской области

поручено: главным распорядителям бюджетных средств осуществлять постоянный контроль за координацией реализации государственных программ, своевременно вносить соответствующие изменения, отчитаться о промежуточных результатах достижения показателей по итогам полугодия текущего года; департаменту экономического развития Брянской области – осуществлять контроль за внесением изменений в сведения о показателях государственных программ.

Согласно представленной Правительством Брянской области информации неиспользованные в 2022 году средства бюджетных инвестиций, субсидий государственным учреждениям на капитальные вложения направлены на те же цели в текущем финансовом году, представлены пояснения причин неисполнения расходов. Рекомендации Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрены департаментом строительства Брянской области и будут учтены в ходе осуществления департаментом полномочий по формированию отчетности об исполнении адресной инвестиционной программы.

По информации главных распорядителей бюджетных средств приняты меры по формированию бюджетной и бухгалтерской отчетности с учетом замечаний Контрольно-счетной палаты Брянской области по результатам внешней проверки.

Проект закона Брянской области «Об исполнении областного бюджета за 2022 год» с учетом заключения Контрольно-счетной палаты Брянской области на отчет об исполнении областного бюджета за 2022 год рассмотрен на заседании постоянного комитета Брянской областной Думы по бюджету, налогам и экономической политике в июне 2023 года.

Закон Брянской области «Об исполнении областного бюджета за 2022 год» принят Брянской областной Думой 22 июня 2023 года, подписан Губернатором Брянской области от 23.06.2023 № 59-З.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении областного бюджета за 2022 год» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик